

ERRATA PROC Nº 038/24 – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 005/2024 – objeto: **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE MANUTENÇÃO E LIMPEZA PREVENTIVA E CORRETIVA DO PARQUE TURÍSTICO ECOLÓGICO "A TRIBUNA", conforme termo de referência (anexo 1)**. **No item 9.5 do EDITAL: ONDE SE LÊ** "licitacao@juquia.sp.gov.br", **LEIA-SE:** [licitacao@mongagua.sp.gov.br](mailto:licitacao@mongagua.sp.gov.br); Nos itens 23.1.1 e 25.1 do EDITAL, nos Item 1.1, 8.1.1 e 10.1 do anexo II, e nos anexos III, IV, V, VI e VII, **ONDE-SE-LÊ:** Registro de Preços, **LEIA-SE:** Contrato.